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ОБЩИНА  СЛИВО ПОЛЕ
                                            7060 гр.Сливо поле, пл.”Демокрация” № 1, тел.: 08131–2795,  БУЛСТАТ  000530657,   E-mail: slivopole@slivopole.bg


ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ


1. Предмет на поръчката:
Предмет на настоящата поръчка е избор на изпълнител за изпълнение на услуги по инвестиционно проектиране – фаза „Технически проект“ за обекти: „Реконструкция, оборудване и обзавеждане на СУ "Св. Паисий Хилендарски" гр. Сливо поле, УПИ VIII - 152, кв. 55 по плана на гр. Сливо поле, общ. Сливо поле“ и обект „Реконструкция и прилагане на мерки за енергийна ефективност в общинска сграда, находяща се в УПИ IX - 1027, кв. 49 по плана на гр. Сливо поле, общ. Сливо поле . 
Част от предмета на процедурата е и възлагане изпълнението на авторски надзор при изпълнение на проекта съгласно чл.162, ал.2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ). Договорът в частта му за изпълнение на авторски надзор влиза в сила при условие, че бъде осигурено финансиране за изпълнение на проекта и бъде възложено строителство за същия.
Настоящата обществена поръчка е с предмет УСЛУГА и съгласно чл. 20, ал. 2, т. 2 във вр. с чл. 176-181 от ЗОП, и ще се възложи, чрез Публично състезание за определяне на изпълнител за обществена поръчка по реда на Глава двадесет и пета от ЗОП.
Навсякъде, където е записано в настоящата документация „Обществена поръчка” и/или „Поръчка” и/или „Процедура”, следва да се тълкува като обществена поръчка, която се възлага по реда на ЗОП и която ще се възложи, чрез процедура Публично състезание  по смисъла на чл. 176-181 от ЗОП.
Възложителят взема решение за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание като индивидуален административен акт, издаден по реда на ЗОП, с което одобрява обявлението, с което се оповестява откриването на процедурата, както и документацията към обявлението, в съответствие с разпоредбата на чл.22, ал.2 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/.

2. Техническо задание
Изготвянето на технически проект за нуждите на реконструкцията се извършва от правоспособни проектанти с лиценз и валидна индивидуална застраховка проектантска отговорност за съответната категория строеж.
Проектът следва да бъде изготвен съгласно ЗУТ, Наредба № 4 от 2001 г. посл. изм. 2017г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба № РД-02-20-19 от 29.12.2011г. за проектиране на строителните конструкции на строежите, чрез прилагане на европейската система за проектиране на строителни конструкции и всяка друга свързана подзаконова нормативна уредба по приложимите части в инвестиционния проект, в зависимост от допустимите и одобрени за финансиране дейности. Проектите по всички части следва да бъдат придружени с подробни количествени и съответните количествено-стойности сметки по приложимите части.
В обяснителните записки проектантите следва подробно да опишат необходимите изходни данни, съгласувателни документи, нормативна уредба, дейности, технико-икономически показатели, спецификация на предвидените за влагане строителни продукти (материали, изделия, комплекти и системи) с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти и технология на изпълнение, количествени и количествено-стойностни сметки.
Техническите проекти се изработват в обхват и съдържание съгласно изискванията на Наредба № 4 от 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и посл.изм. 2017 г. Работните комплекти по отделните части се изготвят в 4 броя комплекти на хартия и 1 брой на електронен носител.

С техническия проект се :
1. изясняват конкретните проектни решения в степен, осигуряваща възможност за цялостно изпълнение на предвидените видове СМР;
2. осигурява възможност за ползването му като документация за изпълнение на строителството;
3. осигурява съответствието на проектните решения с изискванията към строежите по чл. 169 от ЗУТ.
ОБХВАТ НА ПРОЕКТА:
Техническият проект следва да е с обхват и съдържание съгласно нормативните изисквания на Наредба №4/2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба № 7 / 15.12.2004 г. за енергийна ефективност на сгради, изм. - ДВ, бр. 27 от 2015 г., в сила от 15.07.2015 г., а така също и специфичните изисквания на проекта.
· Част АРХИТЕКТУРНА;
· Обяснителна записка - следва да пояснява предлаганите проектни решения, във връзка и в съответствие с изходните данни и да съдържа информация за необходимите строителни продукти с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти (материали, изделия, комплекти) за изпълнение на СМР и начина на тяхната обработка, полагане и/или монтаж;
· Ситуация
· Разпределения М1:100 на всички етажи ;
· Характерни вертикални разрези на сградата - М1:100;
•	Архитектурно-строителни детайли в подходящ мащаб, изясняващи изпълнението на
отделни СМР, в т.ч. топлоизолационна система по елементи на сградата, стълбищна клетка и входно пространство, външна дограма (прозорци и врати), архитектурни елементи по фасадите на сградата с цел индивидуализиране на облика и и др. свързани със спецификата на конкретния обект.
· Част КОНСТРУКТИВНА
· Обяснителна записка - съдържа подробна информация относно предвидените в работния проект СМР и тяхното влияние върху конструкцията на сградата. Към записката се прилага спецификация на предвидените за влагане строителни продукти (материали, изделия) по част конструктивна (ако е приложимо) с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти и европейската система за проектиране на строителни конструкции (Еврокод и националните приложения). 
· Изчисления - определяне на въздействия върху конструкцията, оразмеряване и конструиране. Проверки на носимоспособност, якост и устойчивост. При изпълнение на нова конструкция или реконструкция на съществуващата или монтаж на нови съоръжения към съществуващата конструкция или корекция в натоварването да се докаже сигурността на конструкцията с необходимите статически и динамични изчисления.
· Графична част - Чертежи и детайли, които се отнасят към конструктивните/носещи елементи на сградата; Детайлите се изработват с подробност и конкретност, които следва да осигурят изпълнението на СМР дълготрайно, сигурно и безопасно.
· Проектът по част „конструктивна“ (графична част и изчисления) да се завери с подпис и печат от лице, изпълняващо „технически контрол по част „конструктивна“ на инвестиционните проекти и да се приложи заверено копие от лиценз за тази дейност.
· Да се изготви количествена и количествено-стойностна сметка
· Част ЕЛЕКТРО
· Текстова част - техническо описание на частите и инсталациите които се предвижда да бъдат ремонтирани, както и спецификация на предвидените за влагане строителни продукти (материали, изделия) по част електро с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти. Необходими изчисления.
· Графична част, вкл. детайли за изпълнение
· Да се изготви количествена и количествено-стойностна сметка
· Част ВиК:
· Текстова част - техническо описание на частите и инсталациите които се предвижда да бъдат ремонтирани и спецификация на предвидените за влагане строителни продукти (материали, изделия) по част ВиК с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти. Необходими изчисления.
· Графична част, вкл. детайли за изпълнение
· Да се изготви количествена и количествено-стойностна сметка
· Част „ОВК“
· Обяснителна записка, която съдържа:
· Технически изчисления
· Графична част - технически чертежи на архитектурно-строителни детайли и елементи с описание към всеки детайл на геометричните, топлофизичните и оптичните характеристики на продуктите, приложения - технически спецификации и характеристики на вложените в строежа строителни и енергоефективни продукти.
· Част ПОЖАРНА БЕЗОПАСНОСТ
с обхват и съдържание, определени съгласно Наредба № 1з-1971 от 2009 г. за строително- технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар и съобразно категорията на сградата
· Обяснителна записка
· Графична част
· Да се изготви количествена и количествено-стойностна сметка

· Част ПБЗ
с обхват и съдържание, определени съгласно Наредба № 2 от 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи •	Обяснителна записка
•	Графична част
•	Да се изготви количествена и количествено-стойностна сметка
· Част ПУСО
с обхват и съдържание, съгласно чл. 4 и 5 от Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали, приета с ПМС № 277 от 2012 г.
•	Обяснителна записка
•	Да се изготви количествена и количествено-стойностна сметка
· Част „Вертикална планировка“
· Текстова част - техническо описание на частите и инсталациите които се предвижда да бъдат ремонтирани и спецификация на предвидените за влагане строителни продукти (материали, изделия) по част „Вертикална планировка“ с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти. Необходими изчисления.
· Графична част, вкл. детайли за изпълнение
· Да се изготви количествена и количествено-стойностна сметка

· Част СМЕТНА ДОКУМЕНТАЦИЯ
с обхват и съдържание, както следва:
· Отделни количествени сметки по отделните части. 
· Обща количествена сметка за видовете СМР. 
Отделни количествено-стойностни сметки по отделните части Обща количествено-стойностна сметка за видовете СМР.Освен на хартия количествените и количествено-стойностни сметки да бъдат представени във файлов формат за Microsoft Excel (.xls, .xlsx) или еквивалент.
Изисквания за изпълнение на проектирането:
В инвестиционния проект следва да се предвидят продукти (материали и изделия, които съответстват на техническите спецификации на действащите в Р. България нормативни актове. Продуктите трябва да имат оценено съответствие със съществените изисквания определени в Закона за техническите изисквания към продуктите (ЗТИП).
Обемът и съдържанието на документацията и приложените към нея записки и детайли, следва да бъдат достатъчни за изпълнение на обновителните дейности по обекта. Проектно-сметната документация следва да бъде изработена, подписана и съгласувана от проектантите от екипа, избран по реда на ЗОП, с правоспособност да изработват съответните части, съгласно Законите за камарата на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране, като същото се доказва със заверени копия от валидни удостоверения за правоспособност.
Всички проектни части се подписват от представител на Възложителя. Изпълнителят е длъжен да извърши необходимите корекции и преработки, ако такива се налагат, за своя сметка в срок до 10 календарни дни след писмено уведомление от Възложителя. Изпълнителят, чрез своите експерти, е длъжен да бъде на разположение на Възложителя през цялото времетраене на обновителните и ремонтни дейности.
Работния проект и работните детайли следва да се представят в пет екземпляра на хартиен и един електронен носител. Проектите по всички части се комплектоват както следва:
4 бр. комплекти на хартиен носител ;
1 бр. в дигитален формат PDF или еквивалент;
1 бр. в дигитален файлов формат: за текстови материали - формат за Microsoft Word или еквивалентен и Microsoft Excel или еквивалентен (за количествени и количествено- стойностни сметки), за графични материали - формат четим от AutoCAD или еквивалентен.
УПРАЖНЯВАНЕ НА АВТОРСКИ НАДЗОР.
Изпълнителят се задължава да упражнява авторски надзор в следните случаи:
Във всички случаи, когато присъствието на проектант на обекта е наложително, след уведомяване от Възложителя или лицето упражняващо строителен надзор.
За участие в приемателна комисия на извършените строително - монтажни работи.
При невъзможност на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ да осигури на обекта на посочената в поканата дата проектанта изработил частта от проекта, за която е необходим авторски надзор, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се задължава да оторизира писмено и осигури друг свой специалист, който да се яви на строителната площадка и извърши необходимия авторския надзор. Изпълнителят, чрез своите експерти, е длъжен да упражнява авторския надзор своевременно и ефективно, като се отзовава на повикванията на Възложителя.
Във връзка с точното спазване на инвестиционните проекти при изпълнението на СМР изпълнителя посредством отделни правоспособни лица, автори на приложимата проектна документация по части, ще осъществява авторски надзор съобразно изискванията на чл. 162 от ЗУТ и договора за изпълнение. С осъществяването на надзор от проектантите - автори на отделни части на Техническия проект, се гарантира точното изпълнение на проекта, спазването на архитектурните, технологичните и строителните правила и норми, както и подготовката на проектната документация за въвеждане на обекта в експлоатация.
Всички образци на документи, които засягат инвестиционния процес, ще се подписват от Възложителя или упълномощен представител на Възложителя по реда на ЗУТ.
Изпълнителят, ще упражнява авторския надзор по време на строителството, съгласно одобрените проектни документации и приложимата нормативна уредба посредством проектантите по отделните части на проекта или упълномощени от тях лица при условие, че упълномощените лица притежават квалификация, съответстваща на заложените в процедурата минимални изисквания.
Авторският надзор ще бъде упражняван след писмена покана от Възложителя във всички случаи, когато присъствието на проектант на обекта е наложително, относно:
Присъствие при съставяне на и подписване на задължителните протоколи и актове по време на строителството и в случаите на установяване на точно изпълнение на проекта, заверки при покана от страна на Възложителя и др.;
Наблюдение на изпълнението на строежа по време на целия период на изпълнение на строително-монтажните работи за спазване на предписанията на проектанта за точно изпълнение на изработения от него проект от страна на всички участници в строителството; Изработване и съгласуване на промени в проектната документация при необходимост по искане на Възложителя и/или по предложение на строителния надзор и др.;
Заверка на екзекутивната документация за строежа след изпълнение на обектите.
3. Срок за изпълнение на поръчката
Срокът за изпълнение на възлаганото проектиране се оферира от участника в неговото техническо предложение за изпълнение на поръчката, но не следва да бъде по-кратък от 20 /двадесет/ календарни дни и по-дълъг от 60 /шестдесет/ календарни дни. 
Посочените тук срокове залагат граница за участниците, за да се защити интересът на възложителя.
Участници, предложили срок, по-кратък от минималния или по-дълъг от максималния, ще бъдат отстранени от участие в процедурата.
Предложеният срок за изпълнение на проектирането следва да бъде цяло число, в календарни дни и в него се включва периодът от сключване на договора до предаване на възложителя на пълен комплект от изработения инвестиционен проект. Всички действия по съгласуване на проекта след изработването му, са ангажимент на Възложителя, като за Изпълнителя остава ангажимент и задължение да прави в указаните му от Възложителя срокове, изисканите от съгласуващите институции искания за промени и/или допълнения. Неизпълнението на това задължение е основание да се приеме, че работата на Изпълнителя не е изпълнена съгласно изискванията и указанията на Възложителя.
Срокът за изпълнение на авторски надзор е според периода за изпълнение на СМР. В настоящата процедура не се предвижда определяне на такъв срок, тъй като това е обективно не възможно. За проектантския екип съществува задължение съгласно ЗУТ да изпълнява авторския надзор съгласно предвидените правила и да участва при реализиране на предвидените в проекта СМР.

4. Стойност на поръчката

Максималният финансов ресурс за изпълнение на поръчката е 86 000,00 словом: (осемдесет и шест хиляди лева) без ДДС.

За Дейност 1: „Реконструкция, оборудване и обзавеждане на СУ "Св. Паисий Хилендарски" гр. Сливо поле, УПИ VIII - 152, кв. 55 по плана на гр. Сливо поле, общ. Сливо поле“ , разпределени, както следва:
· 42 000,00 лв. без ДДС за проектиране
· 8 000,00 лв. без ДДС за авторски надзор

За Дейност 2: „Реконструкция и прилагане на мерки за енергийна ефективност в общинска сграда, находяща се в УПИ IX - 1027, кв. 49 по плана на гр. Сливо поле, общ. Сливо поле, разпределени, както следва:
· 30 000,00 лв. без ДДС за проектиране
· 6 000,00 лв. без ДДС за авторски надзор

Посочената прогнозна стойност се явява крайна за ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. При предложена по-висока цена, участникът ще бъде отстранен от процедурата.
Участникът оферира цена за изпълнение на възлаганото проектиране, като същата го обвързва при условията на настоящата процедура и на проекто-договора. Цената се оферира в български лева, без и с ДДС, като се допуска закръгляне до втория знак след десетичната запетая. Предложената цена се изписва и словом, като при разминаване между изписването с думи и с цифри ще се приема, че редовно оферираната от участника цена е изписаната с думи.

5. Финансиране и начин на плащане
Редът и условията за плащане на възнаграждението на изпълнителя на обществената поръчка са определени в договора за възлагане на обществената поръчка. Към настоящия момент не е осигурено финансиране за изпълнението на поръчката. Договорът ще се сключи при условията на чл.114 от ЗОП.
Финансирането на поръчката ще се осъществи чрез Програма за развитие на селските райони 2014-2020г. В случай, че ПРСР 2014-2020 г. не осигури финансиране, Възложителят си запазва правото да търси друг източник на финансиране за осъществяване на дейностите по проекта. Във всички случаи разплащането при изпълнението на договора се осъществява до размера на осигурените средства, макар това да води до промяна на схемата на плащане. За целите на прилагането на това условие възложителят приема като предварително обявено условие, че правилата на установения източник на финансиране се превръщат и в правила на изпълнението на поръчката, включително и по отношение на схемата на плащане, като за целта страните по договора подписват допълнително споразумение на основание чл. 116, ал. 1, т. 1 от ЗОП.
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